

黄河路与汉阳路  
交叉口西行路段

## 路面坑洼不平 司机路过心慌

市政管理处:这一路段已纳入整修计划



□晚报记者 张肇文/图

本报讯 9月23日,有市民拨打本报新闻热线称,周口市区黄河路与汉阳路交叉口西行路段有近300米的路面由于长期遭受大型货车碾轧,破损严重,遍地坑洼,过往车辆行人通行十分不便,希望有关部门尽快整修。

当日14时许,记者在现场看到,该段道路损毁严重,到处坑坑洼洼,记者目测最深的路坑足有10厘米。车辆行至此处,不得不左躲右闪(如图)。“这段路平时很少有人养护,坑洼不平的状况已经持续近两年了。”附近居民赵女士告诉记者,她每天开车经过这段路时,都是提心吊胆的。她希望有关部门能尽快

对道路进行整修,以解决附近居民的出行难题。

当日,记者就此事联系了市市政管理处。据市市政管理处相关负责人介绍,他们已派人对该段道路进行了详细查看,由于路面破损严重,他们决定将其纳入整修计划。在此之前,为方便市民通行,他们将于一周内对这里的坑洼进行填补。

《市区交通大道两个铁路道口成了“拦路虎”》后续▶▶

这两处道口的铁轨:  
一个正在拆 一个还未定

□晚报记者 王凯

本报讯 9月2日,本报报道了周口市区交通大道东段的两个铁路道口积水严重,影响车辆行人通行的问题。9月23日,记者回访发现,格林绿色港湾门前的铁轨正在拆除,而周口市东郊国家粮食储备库门前的铁轨是否拆除还未确定。

当日,记者在格林绿色港湾门前看到,工人正在拆除铁轨。附近居民徐先生说:“这段路面坑坑洼洼,每逢下雨天,路上都是积水,不知路况的司机开车从此路过,轮胎轧进水坑,底盘被擦,总会发出刺耳的响声,拆除铁轨是好事。”

市市政管理处有关负责人称,通过和相关部门协调,格林绿色港湾门前铁轨的拆除计划已制定,只是近期雨水较多,不利于施工,所以天气好转后才展开拆除工作。“由于铁轨下面铺有枕木,所以拆除工作比较复杂,如果天气好的话,将用时20天左右。拆除铁轨后,我们将对附近损毁路面进行修复。而位于周口市东郊国家粮食储备库门前的铁轨是否拆除目前还未确定。”

记者走访还发现,工农南路铁路道口附近的路面近日已被市经济开发区有关部门修复,交通状况得到明显改善。

## 热烈庆祝第十四届中国·中原花木交易博览会盛大开幕!

时间:9月26日~27日 地点:许昌市鄢陵县

主办:国家林业局 河南省人民政府 承办:河南省林业厅 河南省农业厅 河南省旅游局 许昌市人民政府 河南省花卉协会 执行承办:鄢陵县人民政府



## 花博会的主要活动

- 一、开幕式。
- 二、花木产业高层论坛。
- 三、项目签约。
- 四、花木展销和交易:第三届全国花木信息发布暨新产品推介会、在鄢陵花木交易市场举办企业展销活动、河南鄢陵第二届秋季苗木交易会和第三届园林机械展。

五、其他活动:河南省第三届“中原杯”插花花艺大赛、第十二届中州盆景大赛等展赛活动,首次举办全国知名园林绿化企业专题研讨会、许昌鄢陵知名园林花木企业业绩展。

许昌生态文化游  
时间:9月至10月 地点:许昌·鄢陵



## 生态文化游的主要活动

- 一、中原花木博览园主会场,各种奇花异卉争奇斗艳,为广大游客送上一场视觉盛宴。
- 二、10万亩名优花木科技园区,举办“花都单车休闲游”活动。
- 三、花都温泉度假区、花溪生态旅游度假区,举办“首届温泉旅游节”等活动。
- 四、曹丞相府、春秋楼、灞陵桥等景区,举办华美壮观的《汉魏宫廷迎宾仪式》、《忠义千秋》等古装情景剧主题活动。

